



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

www.pratinha.mg.gov.br

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico N° 24/2021, tendo por objeto a Locação de veículos com motorista, para transporte de estudantes do Ensino Infantil, Fundamental e Médio da zona rural, para Escolas na sede do Município de Pratinha MG e Vice-Versa durante o ano letivo de 2022, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR** o item 4.1.1 do Anexo I, Termo de Referência.

Onde se lê:

4.1.1. O valor global estimado da licitação é de R\$ 15,04 (Quinze Reais e Quatro Centavos).

Passa se a ler:

4.1.1 A estimativa média por KM rodado de cada linha segue conforme tabela acima.

A data do certame continua marcada para o mesmo dia, qual seja, 23/12 às 09:00, uma vez que modificação realizada no edital não altera a formulação das propostas, conforme preconiza o artigo 21, §4 da Lei 8.666/93.

Pratinha MG, 15 Dezembro de 2021.

Lara Vilma Silva
Pregoeira